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Pregunta 1

¢;Cuando sera util utilizar el coeficiente de variacion?

Cuando queramos comparar la dispersion relativa de dos distribuciones.
B No es correcta ninguna de las otras opciones.
c Cuando no conozcamos las varianzas de las distribuciones, entonces podremos calcular este
coeficiente para tener una medida de dispersion.
D Cuando queremos analizar la relacién funcional entre dos variables aleatorias.
Pregunta 2

¢Cuando se puede aproximar la distribucién Binomial a una de Poisson?

No es correcta ninguna de las otras opciones.

A
B Siempre que en la distribucién Binomial coincida su media y su varianza.
Cuando la probabilidad asociada al suceso de éxito es muy pequefiay se dan un nimero elevado
de repeticiones independientes.
D Cuando tenemos una distribucién acampanada y simétrica.
Pregunta 3

Indique la opcién correcta:
No es correcta ninguna de las otras opciones.

A
ﬂ En la aproximacion de la distribucién Poisson a la distribuciéon normal, la normal se define como
N(x V).
C En la aproximacion de la distribucion Poisson a la distribucidon normal, la normal se define como
N(n)\, \/n)\)
D La distribucién de Poisson se puede aproximar a una Normal si A < 10.
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Pregunta 4

Indique la respuesta correcta:

La media muestral es un estadistico sesgado de la media poblacional.
B La eleccion del estadistico apropiado no depende del pardmetro poblacional que estemos
interesados en estimar.
c No es correcta ninguna de las otras opciones.
D El paréametro poblacional y el estadistico hacen referencia al mismo concepto en estadistica.
Pregunta 5

¢Cudl de las siguientes opciones es cierta respecto a los contrastes de hipétesis no paramétricos?

Las hipotesis planteadas se refieren a caracteristicas como la forma de la distribucion de la
poblacion, localizacion, aleatoriedad de la muestra, etc..

Las hipotesis planteadas siempre se refieren a caracteristicas cuantificables perfectamente

B
definidas, nunca pueden hacer referencia variables nominales u ordinales.
C Requieren el conocimiento de la distribucion de la poblacion.
D No es correcta ninguna de las otras opciones.
Pregunta 6

Sabemos que en media recibimos 0,3 pedidos de fruta cada 15 minutos. ;Cudl seria la probabilidad de recibir como
maximo 1 pedido de fruta a la hora?:

A 0,3374
B 0,6988
C No es correcta ninguna de las otras opciones.

n 0,6626
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Pregunta 7

Necesitamos calcular un intervalo de confianza para la media poblacional del coste medio de reforma del metro
cuadrado de vivienda en una ciudad sabiendo que de una encuesta a 20 intervenciones seleccionada de forma

aleatoria, obtenemos un coste medio de 290 euros/m2 con una desviacién tipica de 45€/m2. Con estos resultados y
suponiendo normalidad en la poblacién y aplicando un nivel de confianza del 99%. Indicar cual de los siguientes

intervalos es el correcto.

aprox. 1c=[264,1 ; 315,9]

A
B aprox. 1c=[315,6 ; 264,4]
C No es correcta ninguna de las opciones.

n aprox. Ic=[261,2 ; 318,8]

Pregunta 8

Segun un estudio el coste medio de reforma del metro cuadrado de vivienda en una ciudad es de 300 euros,
queremos evaluar si el coste medio real es mayor que esta estimacién, para ello seleccionamos de forma aleatoria
20 intervenciones y obtenemos un coste medio de 305 euros/m2 con una desviacién tipica de 45€/m2. Al calcular el p-
valor con un nivel de significacion del 5% y suponiendo normalidad en el coste medio, obtendriamos como resultado:

el p-valor seria menor que 0,05 por lo que se rechaza la hipétesis nula

A

B el p-valor seria mayor que 0,05 por lo que se rechaza la hipétesis nula

C el p-valor seria menor que 0,05 por lo que no se rechaza la hipétesis nula
b el p-valor seria mayor que 0,05 por lo que no se rechaza la hipétesis nula
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